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LISTA DE EXERCICIOS

1. Determine a equagdo geral do plano m:2x —3y —z+5=0 e que contétm o ponto
A(4,-1,2).

2. Determine a equacdo geral do plano perpendicular a reta

r: x=2y—3
z=-y+1
e que contém o ponto A(1,2,3).

3. Determine a equacdo geral do plano mediador do segmento A(5,—1,4) eB(—1,-7,1).

4. Determine a equacdo geral do plano paralelo ao eixo dos y e contém os pontos A(2,1,0) e
B(0,2,1).

5. Determine a equacao geral do plano determinado pelos pontos A(2,1,0), B(—4,—2,—1)
e C(0,0,1).

6. Determinar o valor de « para que os pontos A(a,—1,5), B(7,2,1), C(—1,-3,—-1) e
D(1,0,3) sejam coplanares.

7. Determine a equacdo geral do plano que contém o ponto A(4,1,0) e é perpendicular aos
planosmy: 2x —y—4z—6=0em;: x+y+2z—3=0.

8. Determinar a equacdo geral do plano que contém os seguintes pares de retas:

r x=zy=-3

S: x=—t
y=1
z=2—t

9. Determinar a equacao geral do plano que contém A(1,—1,2) e 0 eixo dos z.

10. Dado a equacdo geral do plano m: 3x — 2y — z — 6 = 0, determinar um sistema de
equacdes parametricas de 7.
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Estabelecer as equacBes paramétricas do plano determinado pelos pontos A(1,1,0),
B(2,1,3) e C(—1,—2,4).

Obtenha as equagbes paramétricas dos planos coordenados.
Determinar o &nguloentre my: 2x — 2y +1=0em,: 2x —y —2z = 0.

Determinar a e b, de modo que os planos m;: ax + by +4z—1=0 e m,: 3x — 5y —
2z + 5 = 0 sejam paralelos.

Determinar as equacOes reduzidas, em termos de x, da reta r que passa pelo ponto
A(2,—1,4) e é perpendicularao plano: x —3y +2z—-1=0.

Determinar as equacOes paramétricas da reta intersecdo dos planos my: 2x —y — 3z —
5=0em;:x+y—z—-—3=0.

Determinar a intersecdo daretar: x = 2y — 3 = ? eoplanom: 2x —y+3z—9=0.

Estabelecer as equagdes simétricas da reta que passa pelo ponto A(3,6,4), intercepta o
eixo Oz e é paraleloao plano: x —3y +5z—6 = 0.

Calcular o volume do tetraedro limitado pelo plano 3x + 2y —4z —12 = 0 e pelos
planos coordenados.

Mostrar que o ponto P, (2,2,3) é equidistante dos pontos P,(1,4,—2) e P;(3,7,5).
Calcular a distancia do ponto P(1,2,3) a reta
r: x=1-2t
y =2t

z=2-—-t

Calcular a disténcia entre as retas r e s:
r: { x=0
y=z
s: { y =
Z = 2x



UNIVERSIDADE DE SAO PAULO
Escola de Engenharia de Lorena — EEL

23. Determinar a distancia do ponto P(2,—1,2) ao planox + y + z = 0.

24. Calcular a distancia entre os planos paralelos 7y 2x + 2y +2z—5=0em;: x+y+
z—3=0.



